I | Urcete defini¢ni obor funkce ‘/xz +9y*—1 —J1—x? — ‘/ 1—y? . Zakreslete ho do obrazku.
2 | Spoctéte diferencial funkce arc cos ﬁ
3 | Naleznéte rovnici tecné roviny k elipsoidu zadaném rovn1c1 + 2 —|— = 1 v libovolném
jeho bodeé [x,; Y3 o] (4, b, ¢ jsou kladné konstanty).
------------------- e o o o e e B o o e B e e e B e e e e e e

I | Uréete defini¢ni obor funkce /x> + 32 — 1 — V1 — x? — /1 — 2. Zakreslete ho do obrazku.

X

2 | Spoctete diferencial funkce arc cos

3 | Naleznéte rovnici te¢né roviny k elipsoidu zadaném rovnici > -+ B —|— = 1v libovolném
jeho bode¢ [x,; ¥o; 2] (4, b, ¢ jsou kladné konstanty).
------------------- R R o SE e
I | Urlete defini¢ni obor funkce ‘/xz +y*—1 =V =2 = ‘/ 1—y> . Zakreslete ho do obrazku.
2 | Spoctéte diferencial funkce arc cos ‘/#7
3 | Naleznéte rovnici te¢né roviny k elipsoidu zadaném rovnici > o+ 2 —|— = 1v libovolném
jeho bodeé [x,; ¥o; 2] (4, b, ¢ jsou kladné konstanty).
------------------- R R o e Ernt s EEE R

I | Uréete defini¢ni obor funkce ‘/xz +9y*—1 —J1 =2 = ‘/ 1— y> . Zakreslete ho do obrazku.

X

2 Spoctéte diferencial funkce arc cos

3 | Naleznéte rovnici te¢né roviny k elipsoidu zadaném rovnici 2 -+ 2 —|— = 1v libovolném
jeho bodé [x,; ¥.; 2,] (4, b, ¢ jsou kladné konstanty).
------------------- e o R S EEE e
I | Uréete defini¢ni obor funkce /x> + 32 — 1 — V1 — x2'— /1 — 2 . Zakreslete ho do obrazku.
2 | Spoctéte diferencial funkce arc cos ‘/962’;7
3 | Naleznéte rovnici te¢né roviny k elipsoidu zadaném rovnici > -+ 2 B —|— = 1v libovolném
jeho bodeé [x,; ¥o; 2] (4, b, ¢ jsou kladné konstanty).
------------------- R o e s R
I | Urcete defini¢ni obor funkce ‘/xz +9y*—1 —J1—ax? — ‘/ 1—y? . Zakreslete ho do obrazku.
2 | Spoctéte diferencial funkce arc cos ——.
P o
3 | Naleznéte rovnici te¢né roviny k elipsoidu zadaném rovnici 2 -+ = —|— = 1 v libovolném
jeho bodé [x,; ¥; 2,] (4, b, ¢ jsou kladné konstanty).
------------------- T R Eret s EEEE R
I | Uréete defini¢ni obor funkce /x> + 32 — 1 — V1 — x?'— /1 — 2. Zakreslete ho do obrazku.
2 | Spoctéte diferencial funkce arc cos ‘/ij-T
3 | Naleznéte rovnici te¢né roviny k elipsoidu zadaném rovnici > 7 2 —|— = 1v libovolném

jeho bode¢ [x,; ¥o; 2] (4, b, ¢ jsou kladné konstanty).



